

“不虚此行，在海边安了家”

看完洲际度假区和万国城度假区，10人当场签约买房

本报4月28日讯(记者 孙丽娟) 4月25日和26日,济南的100多名市民组成看房团来到威海洲际休闲旅游度假区和威海万国城休闲旅游度假区,海天一色、空气清新的环境让他们不虚此行,其中10人当场签约购房并交付了定金,另有30多人也与项目方达成了购房意向。

4月17日至19日,2015齐鲁春季(32届)房地产展示交易会在济南举办。作为“威海蓝”的代表,威海洲际休闲旅游度假区项目惊艳亮相,赢得了内地居民的一致认可。

25日和26日,100多名济南市民组成看房团,相继来到威海洲际休闲旅游度假区和成山万国城游览。蓝天下,碧海旁,丛林中,轻柔的风吹开浪花朵朵,吹起松涛阵阵,眼前的景象让久居济南的看房团成员诧异不已。“以前来过威海,但从未发现海边是如此的适宜人居”,63岁的赵先生说,“如果在这里居住,肯定能多活十几年。”赵先生的话

得到了很多人的赞同,翟女士说,“在济南的南部山区,空气也不会这么好。更何况这里的景色真迷人。”

游览期间,大家对海边的风景异常痴迷,甚至在当晚入住威海洲际休闲旅游度假区的度假酒店期间,很多人不约而同地到海边游玩。“要是在这里安家就好了”,当晚,陈先生夫妇这么说。次日,他们夫妇在跟子女们商议后,毅然交了定金,签了购房合同。

严先生也签了购房合同,他买的是一套酒店式公寓,“济南那边割舍不下,但是我们一家人可以在暑期来威海避暑居住。有了动车,不过三四个小时,就能从一个酷暑难捱的家来到这个凉爽的家。”

游览结束后,10人相继签约购房,还有30多人表示回家跟家人商议后再做决定。有强烈购房愿望的汪女士说:“我非常喜欢这里,我估计孩子们也会同意的。这里环境这么好,房价也便宜。”



顾客

“舒适,方便,买了”

买房是大事,可是严先生从考虑到签约,只用了一下午的时间,只打了几个电话。

严先生是土生土长的济南人,住在市市区。“济南的空气这几年越来越差,我有哮喘病,平时都不敢出门,街上都感觉呛得慌。我又胖,夏天热的受不了,根本离不开空调。”严先生感慨地说,“如果住在这里,我得天天到海边遛弯,

夏天再也不用憋在空调下边了。”

严先生打电话,把威海洲际休闲旅游度假区的情况给老伴详细介绍了一番,“老婆子很后悔这次没跟我一起来,她说‘那就买了吧。在那里买套房,钱在济南买个客厅都不够’。”

严先生的子女们起初还比较担心路途远,来回折腾。在查询了一下威海洲际休闲旅游度

假区的有关介绍后,也支持严先生“出手”,“儿子说了,坐动车才三个多小时,不算远。”

跟老伴商议了一番,又在电话中征求了一下子女的意见,家人们一致同意——“买”。严先生最终选了一套酒店式公寓,“拎个包就能过来住,周边环境又这么好,咱这家就是个小型山野别墅,等着享清福吧。”

“依海而居,是我的梦想”

“天蓝蓝,海蓝蓝,我家住在大海边。”一到威海,雷女士就常听到这首歌,并能哼唱出来,她说:“面朝大海,春暖花开”,是很多人的理想。我就一直想依海而居,看海天一色,听碧海潮生,多惬意。”

雷女士和丈夫杨先生都是退休教师,唯一的儿子在广州工作。儿子一直想接老两口去广州度晚年,但雷女士夫妇执意不肯,“那个城市太喧闹了,我们两口子都喜欢安静。再说了,也不习惯南方的气候和饮食。”自从儿子几年前在广州安了家,雷女士就一直想在济南之外找个理想所在安家,“一直想到海边来,青岛、烟台、日照

都去过了。现在觉得,还是最中意威海。”

推介会上,雷女士听得格外仔细,“看过很多处海景房

了,得好好对比一下。”最终,她决定8月份再和丈夫来一趟,共同考察一下威海再做决定。



威海洲际休闲旅游度假区简介

项目位于荣成市港西滨海新城,距威海市中心23公里,距港西镇中心只有1.5公里路程。度假区以度假养生为主,集休闲、娱乐、旅游和居住于一体,社区包含涉外五星级度假酒店、纯生态沙滩服务站、酒店式服务公寓、度假公寓和社区会所、幼儿园、培训中心、商务接待、会务中心、物业管理服务中心、邮局、银行、精品店、诊所、特色商业街区、超市、健身中心、游泳池、温泉理疗SPA、沙滩球场、中西休闲餐饮、咖啡茶艺等体验式旅游综合商业业态。高档次的旅游度假住宅设计此填补了威海一直没有海派细腻空间设计的空白,五星级的涉外酒店更将成为威海的标地性项目。

洲际休闲度假区地处的滨海新城同时也是纹石宝滩生态旅游

区,融河、湖、海、岛屿于一体,拥有得天独厚的滨海旅游资源,地形平缓,植被繁盛,环境幽静,海天交融,以水奇清、沙奇白著称,海水水质和大气环境质量均为国家一类标准。

准四星标准的三星级酒店管理式公寓,高品质装修及高档生活设施,真正做到拎包入住。一层6米层高商业设有超市、室内冲浪、健身场馆、海鲜坊一条街(从买到制作都可以一条龙服务)、韩货一条街等;一层以上酒店式公寓是纯居住设计。首期推出是A幢,待区域旅游产业经济成熟后,三年后B幢房价将达到1.5万/平米。

住宅式公寓为精装修,卫生间、厨房设施配套齐全,只需添置部分家具、家电即可入住。

威海万国城休闲旅游度假区简介

项目位于荣成市成山镇,距威海市中心36公里,距威海机场、火车站40公里,距韩国94海里,可通过龙眼港至韩国平泽港。项目北临S302省道,东靠西霞口国际滨海旅游度假区,南临黄海荣成湾、西接天鹅湖自然保护区,总规划面积116万平

方米,总建筑面积270万平米,海岸线长1.3公里。

度假区地理位置优越,依山傍海,风光秀美,气候宜人,古迹众多,海岸线风光旖旎,周边旅游资源丰富,还有丰富优质的地下温泉和天然海水浴场,是全球珍稀的旅游、休闲、度假、养生圣地。